



ERRATA EDITAL DO 4º PROCESSO DE LEILÃO DE 2017

O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DO ESTADO DA BAHIA-DETRAN/BA, pessoa jurídica de direito público, comunica a todos que procederemos a alteração na tabela constante na página 23 do edital nº 04/2017, referente ao lote 179 da 7ª CIRETRAN – Jequié, em decorrência de equívoco material, pois erroneamente constou-se a numeração do chassi onde deveria expor o número do motor. Onde se lê: 9C6KG0460B0026427, leia-se: G390E-026433. Com a publicação da presente ERRATA adita-se e ratificam-se todos os demais termos contidos no mencionado edital.

Salvador, 20 de dezembro de 2017.

Lúcio Gomes Barros Pereira

Diretor Geral